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Evenimente importante de raportat : Allview CityZEN – lider absolut în segmentul său, timp de trei luni 

consecutive 

 

Brașov, 25.03.2025 – Allview Auto marchează un nou moment de referință pe piața auto din România: 

modelul Allview CityZEN își păstrează poziția de lider la înmatriculările de autovehicule electrice din clasa 

sa pentru a treia lună consecutiv.  

Într-un peisaj auto în continuă schimbare, Allview CityZEN se distinge prin echilibrul perfect între tehnologie 

avansată, accesibilitate și design adaptat nevoilor urbane. Rezultatele obținute în primele luni ale anului 2025 

demonstrează că tot mai mulți șoferi români aleg acest model ca soluție fiabilă și eficientă pentru mobilitatea 

zilnică. Prezența constantă pe primul loc la înmatriculările din segmentul său reflectă nu doar succesul 

comercial, ci și capacitatea brandului Allview Auto de a răspunde cerințelor pieței moderne. De asemenea, 

în clasamentul autoturismelor electrice noi înmatriculate în luna februarie, Allview CityZEN s-a clasat pe locul 

5, devansând branduri consacrate din industria auto. 

Rezultatele obținute ne confirmă că Allview CityZEN este mai mult decât un autovehicul electric – este o 

soluție de mobilitate adaptată realităților de zi cu zi. Pentru anul 2025 ne-am propus triplarea unităților 

vândute, consolidând astfel poziția noastră pe piața auto. Această creștere va fi una organică, susținută de 

atractivitatea modelului Allview CityZEN, dar și de extinderea rețelei de dealeri și service-uri partenere, 

pentru a asigura o acoperire geografică amplă 
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În 2025, Allview Auto își extinde gama de opțiuni personalizate pentru modelul CityZEN. Clienții vor putea 

alege dintr-o paletă diversificată de culori, incluzând noile variante Dreamy Lavender, Bossy Blue și Platinum 

Stone, concepute pentru a adăuga un plus de stil și individualitate. În paralel, compania își intensifică 

eforturile pentru a extinde rețeaua de dealeri autorizați, oferind acces rapid la test drive-uri, servicii de 

mentenanță și consultanță de specialitate în tot mai multe orașe din România. 

 

Cu stima, 

Visual Fan S.A. prin administrator, 
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